
В Центральном районе Хабаровска возбуждено уголовное дело по факту нападения собак на мужчину

Следственным отделом по Центральному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 14.02.2024 несколько собак без владельцев напали на мужчину в районе Набережной акватории реки Амур, причинив ему множественные раны. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По уголовному делу осмотрено место происшествия, допрашиваются свидетели, проводится комплекс следственных и процессуальных действий.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1860530>